

凤阳一家三口被捅伤 凶手行凶前拍“全家福”

疑因感情纠葛,嫌犯报复杀人;警方37小时破案



嫌疑人被警方抓获



嫌疑人照的“全家福”

□ 张金好 包增光 记者 胡昊 文/图

怀远县男子沈某因为感情纠葛,对前女友婷婷(化名)怀恨在心。日前,沈某携带凶器赶赴滁州市凤阳县,对婷婷哥哥申青(化名)一家三口痛下毒手,就连不满3岁的孩子也不放过。记者昨天从凤阳县公安局获悉,当地警方经过连续37个小时不懈追查,快速侦破这起报复杀人案(未遂),成功抓获犯罪嫌疑人沈某。

惊悚一刻:一家三口出门遭遇追杀

7月25日上午7时40分,凤阳县府城镇顾台村村民申青,骑着摩托车载着妻子和不到3岁的儿子,准备到街上医院给孩子打预防针。由于天热,夫妻俩商量好早去早回。然而让他们万万没有想到的是,出门不到几分钟,就遭遇令一家人魂飞魄散的一幕。

申青骑摩托车经过村口时,看到沈某手里拿着刀,示意他停车。因为早已知道妹妹婷婷和沈某闹矛盾,申青预感到来者不善,便加大油门试图逃脱。不料,沈某驾驶摩托车很快追上来,强行超车将申青的摩托车别停,两辆车上四个人都摔倒在地。沈某迅速爬起,二话不说便挥舞尖刀猛刺过来。眼见妻子和不满3岁的儿子都被刺伤,申青忙从身边拎起一根棍子与沈某对打,期间胳膊也被刺一刀。可能看到远处有人过来,沈某匆忙将刀扔掉,跨上摩托车快速逃离。

凶手落网:警方37小时后捉住嫌犯

光天化日之下,持刀行凶连伤三人,案件性质十分恶劣。案发之后,凤阳县公安局立即启动重大案件侦破机制,迅速成立专案组,全力开展案件侦破,追捕犯罪嫌疑人。

疑人。让警方颇感棘手的是,犯罪嫌疑人具有一定的反侦察能力,因为害怕被警察追击,在其逃离现场不久便扔了摩托车和随身物品,拦了一辆出租车逃跑无踪。

更让办案民警将心提在嗓子眼的是,沈某在逃离之后还借用他人手机,不断拨打电话给其前女友婷婷出言威胁:“你哥一家三口已经被我戳了,如果再不回来,你等着吧,我会再去找你的……”

经过连续37个小时的日夜奋战,7月26日晚21时许,专案组赶赴怀远县陈集乡君王村,在一个商店门口,将刚购完物品准备外逃的沈某抓获归案。

感情纠葛:行凶之前拍“全家福”

记者了解到,沈某是蚌埠怀远县淝河镇农民,有过两次婚姻,生育三个子女。为了养家糊口,沈某曾出门打工,做过体力活,如今做起中介生意。一次偶然的的机会,在玩麻将时沈某认识了婷婷。尽管两人年龄差距较大,或许各自有过不幸的婚姻,两人很快便生活在一起。

起初,婷婷对于这段感情也很用心,对沈某的两个未成年子女也照顾有加。然而,或许由于性格和情感上的不合,两人渐渐产生隔阂。后来,婷婷便回到娘家,不再理睬沈某,即便有人劝说也无济于事。

沈某恼羞成怒,曾用砖头砸坏婷婷娘家的门窗示警,不料也未能挽回她的心。于是,沈某产生同归于尽的念头,购买农药准备自行了结。由于舍不得两个未成年的儿女,想到可能再也见不到孩子,沈某作案之前还带着他们到照相馆拍了一张“全家福”。照片中,沈某搂着两个孩子,泣不成声。照完像后,沈某打了一辆出租车将两个孩子送到老家,然后喝了酒,带着早已准备好的尖刀赶往婷婷家。目前,沈某因涉嫌故意杀人已被刑事拘留,案件正进一步办理中。

六安国土局原副局长 受贿一审获刑六年半

星报讯(吴贻伙) 六安市国土资源局原副局长黄斌在任当地一个区级国土局局长期间,单笔就受贿100万元的案件近日有了一审判决结果。7月28日,霍山县法院一审以受贿罪判处黄斌有期徒刑六年六个月,并处罚金人民币50万元。

据公诉机关指控,黄斌利用担任六安市裕安区国土资源局副局长、局长期间的职务便利,为谢某在裕安区土地整理复垦、丁集客运站建设、分路口裕龙星城开发等项目工程承接、验收、工程款支付等方面提供便利和帮助,并分别于2006年下半年收受谢某所送现金25万元、于2008年2月收受谢某所送现金100万元、于2013年4月接受谢某为其女儿购房支付购房款69万元。

此外,黄斌还于2008年上半年收受徐某所送现金10万元。案发后,黄斌的亲友退出了全部赃款204万元。

鉴于被告人黄斌归案后能如实供述大部分未被办案机关掌握的同种犯罪事实,具有坦白情节,并退缴全部违法所得,依法应予从轻处罚,一审法院遂作出如上判决。

歙县两名初中生 下河游泳不幸溺亡

星报讯(记者 陈明) 7月31日下午,歙县上丰乡丰源村的两名少年在河里游泳时不慎溺水,被村民打捞上岸后,已无生命体征。

当日下午4时左右,3名少年来到距村庄约2公里的河边,其中两人下到河中游泳,一人不会游泳在岸上玩耍。据当地派出所相关负责人介绍,时间不长,游泳的两名少年不慎滑入河中深潭,开始慢慢下沉,岸上的少年发现后,立即朝村庄方向一边跑去,一边不停地喊着救人。孩子的呼救声,惊动了正在附近干活的村民,得知有人溺水,他们快速往河边奔跑,并打电话到村里,通知其他村民前来救人。与此同时,当地富场派出所民警接到报警后,立即往现场赶,当地乡村干部也迅速组织人员赶赴事发地施救。

很快,两名少年先后被村民从河中救上岸,后经赶到现场的120急救人员确诊,两人已无生命体征。据了解,不幸溺亡的两个孩子,一个15岁,一个13岁,分别在上丰和文峰中学读初中。他们的父母都在外地打工,平时两个孩子都是各自跟随着自己的爷爷和奶奶生活。悲剧发生后,当地已安排人员通知了他们的父母,要求立即从外地赶回来。目前,当地政府和派出所已启动应急预案,相关善后工作正在有序开展中。

一项我省农民工进城安家调查显示—— 六成愿落户本省,四成才买得起房

星报讯(记者 任金如) 合肥房价“涨”声不断,而省内其他城市房子销售却成难题,能将房地产去库存的希望寄托在农民工身上么?记者昨日从合肥学院房地产研究所获悉,据他们对安徽部分城市农民工和部分乡村常住人口问卷调查结果显示,安徽愿意进城落户的农民工,希望在本省地级市落户的占六成以上,但只有四成农民工家庭具有基本购房支付能力。

农民工进城务工首先是为了获得更高的收入,占70.66%;其次是为了子女未来发展考虑,占9.88%。进城期间最关心的问题依次为工作、子女上学和住房。农民工感觉自己在城市就业难和较难占48.65%、中等占26.41%;子女随父母上学占53.11%、在老家上学占43.10%。

农民工中愿意在城市落户占47.57%、不愿意占35.14%;愿意进城落户的,希望在本省地级市落户占67.86%、在县城落户占27.38%、在外省落户占4.76%。乡村常住人口中愿意落户占32.71%、不愿意占41.59%、无所谓占25.70%。愿意在城市落户的原因有:城市就业岗

位多、教育条件好、医疗条件好和社会养老完善;不愿意进城落户的原因主要有:城市房价高、就业难和空气质量差。

分析发现,女性比男性更愿意在城市落户;已婚比未婚更愿意在城市落户。进城务工时间越长越愿意在城市落户,其中进城务工时间10年以上的人员愿意落户的比重占52.11%,明显高于其他人群。

有进城意愿的人未必买得起房。据抽样调查,愿意进城落户的农民工平均月收入3723元,比全体农民工(3424元)高8.7%。愿意进城落户的农民工家庭大约40%才具有基本购房的支付能力。

愿意进城落户的乡村常住居民平均家庭年收入为53940元,与全体乡村居民家庭(2015年约53710元)几乎一致,而愿意进城落户的乡村常住居民家庭大约20%才有基本的购房支付能力。所以按照目前农民工和农民的收入水平,想消化房地产库存难。

公告
长江路596号二楼房屋使用人陈鸿,你户所欠我司房屋使用费,经多次催要至今未交,请你户在此公告发布之日起三个工作日内将所欠房屋使用费交至我司账户。如逾期未交,我司将通过法律途径追究你户的相关法律责任。
合肥庐阳国有资产经营有限公司
2016年8月1日

**中国“AA”级资质拍卖企业
中国文物艺术品拍卖标准化达标企业
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
合肥市公车拍卖公告(第七批)**

受委托,我公司定于2016年8月9日星期二上午9:30在中国拍卖行业协会(<http://www.caa123.org.cn>)网络拍卖平台,举行车改公务用车拍卖会。具体公告如下:
一、**拍卖标的概况:**本次拍卖公务用车48台,有大众、长城、奇瑞、长安、江淮等,拍卖参考价:每台0.17—2.44万元不等,详见本场拍卖会目录。
二、**标的展示时间、地点:**①看车时间三天,即2016年8月5日至8月7日;每天上午9:30—12:00,下午14:00—18:00;②标的(车辆)勘验地点:合肥市玉兰大道与长古路交口沿古路往西一百米(肥西县桃花工业园,安徽利友厂房内)。
三、**登记竞买时间及地点:**从公告之日起至8月7日下午五时止。有意向客户请在此期间到我公司办理竞买报名登记手续,逾期恕不办理。
四、**竞买资格条件:**①自然人竞买的须携带本人身份证原件及复印件;单位竞买的须携带企业相关资质加盖公章和授权委托书办理报名登记手续(授权人、被授权人的身份证原件及复印件);②竞买须缴纳保证金每笔壹万元人民币至拍卖公司指定账户(以实际到账为准);③竞买人没有竞买成功的,保证金在拍卖会后三日起十五个工作日内不计息退还;④每份保证金只能竞买成功一台车;⑤本次竞买需经资质审核,有不良记录的客户均不予报名。
五、**公司地址:**合肥市滨湖新区福州路3588号易事大厦四楼;
六、**咨询电话:**0551-65874703
仇女士 15855242271 周先生 18715513080
七、**公司网站:**www.aahlpm.com,公司微信号:aahpanlong
八、**监督电话:**0551-63413708,63537666
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2016年7月29日